
В Кемеровской области вынесен приговор 29-летнему местному жителю в причинении смерти по неосторожности бабушки и хищении денег

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 29-летнему жителю Кировского района областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда по неосторожности), «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительно ущерба).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2015 года осужденный пришел к знакомой пожилой женщине, чтобы попросить займы деньги. Ранее в этом же доме проживала его родная бабушка, и 87-летняя соседка иногда давала ему деньги, но он всегда возвращал долг. Однако последний раз вернул не деньги, а «Билет Банка приколов», хозяйка, увидев должника, предъявила ему претензии, тогда между ними возникла ссора. Злоумышленник нанес женщине множество ударов, она упала на пол, руками сдавил шею, но как только потерпевшая перестала сопротивляться, он ее отпустил. Позже эксперты установили, что при падении на пол женщина сломала себе грудную клетку, ударов в эту часть тела злоумышленник не наносил. Похитив из серванта 16 тысяч рублей, с места преступления скрылся. Тело хозяйки обнаружила социальный работник. Позже было установлено, что женщина, после совершенного в отношении нее преступления прожила еще несколько часов. В это время обвиняемый спокойно развлекался на похищенные деньги. Он возвращал долги знакомым, катался на такси, распивал спиртное. Целенаправленная работа следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области совместно с сотрудниками полиции по раскрытию данного преступления позволила, в результате проведенных следственных действий, получить объективные доказательства, свидетельствующие о причастности к преступлению подозреваемого. Примечательно, что мужчина практически сразу попал в поле зрения сотрудников правоохранительных органов, но он утверждал, что знал погибшую, однако к ее смерти не причастен.

По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Мать задержанного возместила материальный ущерб потерпевшим. Ранее он несколько раз был судимый за имущественные преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет 4 месяцев лишения свободы в

КОЛОНИИ ПОСЕЛЕНИИ.

05 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1071093>